BepogTHOoCTh 6e30TKa3HOIT padOTHI Henu

Haiitu BeposgTHOCTH 6€30TKa3HOI pabOThl (DYHKIMOHAJILHON e U3 HE3aBHCH-
MBIX 3J1eMeHTOB. JlaHa BepoaTHOCTH 0€30TKa3HOI PabOTHI KazKJ/IOr0 IJIEMEHTA.

3amauga [-29.1.

P1 = O'8>p2 = O'5>p3 = 03,
ps = 0.4,p5 =0.3,ps = 0.8.

1

3amaua L-29.2.

P11 = 0-97272 - 0-3,p3 = 06,
pa=0.8,p5 =0.2,ps = 0.7.

3amaua L-29.3.
3 H

P1 = 0-67272 - 0-5,]?3 = 04,
P4 = 0-37275 == 0-4,p6 = 0.8.

3amauga L-29.4.

P1 = 0-67272 == 0-9,]93 == 03,
Ps = 0-37275 = 0-8,p6 =0.9.

3agauga L-29.5.

p1 = 0.4,py = 0.6,p3 = 0.9,
Ps = 0‘67175 - 0-47})6 =0.3.

3agaga L-29.6.

p1 =p2 = 0.5,p3 = 0.4,
ps=0.9,p5 = 0.3,ps = 0.9.

3amauga L-29.7.

3amaua L-29.8.

p1=0.8,p2 =0.4,p3 = 0.9,
by = 0-47275 = 0-7,p6 =0.2.




3amauga L-29.11.

3amaua L-29.12.

3amaua 1L-29.13.
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5
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P1 = 0-37272 - 0-5,]?3 = 04,
by = 0-27275 = 0-8,p6 = 0.5.

P1 = 0-67272 - 0-8,p3 = 07,
P4 = 0-97275 - 0-5,p6 =0.4.

3agaua L-29.15.
R

P1 = O.5,p2 = 0.4,}?3 = 09,
ps = 0.8,p5 = 0.5,ps = 0.4.

3amaua L-29.16.

P1 = 0‘671)2 - 0.5,}?3 = 03,
ps=ps = 0.7, pg = 0.8.

3amaua [-29.17.
3 H

P1 = O.5,p2 = O.3,p3 = 07,
Pbs = 0‘4,}75 = 0.7,p6 =0.2.

3amaua L-29.18.

3amaua 1-29.19.

P = 0‘571)2 — 0.8,}?3 - 07,
P4 = 0-37275 == 0-9,p6 =0.6.

p1 =p2 = 0.9,p3 =0.3,
by = 0-87275 = 0-3,p6 =0.7.




3amauga L-29.21.

3amaua L-29.22.
7 H

b1 = 0-47272 = 0-2,p3 = 03,
pa=0.3,p5 =0.4,ps = 0.9.

p1 =p2 = 0.8,p3 = 0.3,
P4 = 0-47275 == 0-7,p6 =0.6.

3amauga L-29.24.

3agaua L-29.25.

p1 = 0.7,ps = 0.4, p3 = 0.6,
Ps = 0‘771)5 - 0.3,[)6 = 05

3amaua L-29.28.

p1=p2 =0.7,p3 =0.2,
Py = ps = 0.5, pg = 0.9.
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OTBeTHhI.

BepogTHocTh Oe30TKa3HOI paboOThI Ienu
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Qopmyaia, g =1 —p;

0.766
0.183
0.308
0.648
0.082
0.923
0.278
0.801
0.825
10 | 0.680
11 10.279
121 0.820
13 1 0.453
14 1 0.654
151 0.433
16 | 0.904
171 0.382
18 1 0.771
191 0.629
20 | 0.767
211 0.149
22 10.214
23 | 0.644
24 1 0.273
251 0.779
26 | 0.643
271 0.834
28 | 0.487
29 1 0.572
30 | 0.952
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(1= (1= pspa)ge) (1 — q142G3)

(1 — qags) (1 — q1g243)ps

(1 = (1 = p1ps)(1 — pap3)q2)ps

1 —(1—(1—qg3)psps)(1 — pap2)

(1 - (1 - p2p3p5)Q4)p6p1;

1 — (1= (1— q19203)P5P6)da

1 —(1—(1—qg3)psps)(1 — pap2)

1 — (1= (1— q1q2)pspe)asda

1— (1= (1= (= (1-q)prs)q1)ps)q4;
1— (1= (1= (1=pip2)gs)ps)(L — peps)
(1 —qi(1 = (1 — q2q394)p5) ) D6

1 —q1(1 — paps) (1 — (1 — q293)ps)
1—(1—=(1—(1—=pip2)gs)ps)(1 — peps)
(1 — (1 —ps5pa)gs) (1 — q1G23)

(1 — (1 = pips)(1 — pap3)q2)ps

1— (1= (1—gs5q3)p6)(1 — pap2)qu

(1 = (1 = p1ps)(1 — pap3)q2)ps

1 — (1 —pspe)qi (1 — pa(l — q3qu))

(1 — qags) (1 — q1g243)ps

(1= (1= pspa)ge) (1 — q1423)

1 — (1 —pspep1)(1 — p2(1 — q3q4))

(1 = (1 = p1ps)(1 — pap3)q2)ps

1 — (1 = pspep1) (1 — p2(1 — g3q4))

1— (1= (1= (1= (1-q)ps)q1)ps)q4
1— (1 - (1 - (1 - (1 - Q2C]3)p6)Q1)P5)Q4;
(1= (1= (1= qoq3)ps)q1) (1 — qugs);

1 — (1= (1— q1q2)pspe)asda

(1 — q1g293(1 — paps))ps;

1 —(1—(1—qg3)psps)(1 — pap2)

1 —q1(1 — paps) (1 — (1 — g293)ps)
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